



Резюме от работна среща за подготовка на План
за интегрирано развитие
на Община Смолян 2021 – 2027 г. на тема:

**“СОЦИАЛНИ ДЕЙНОСТИ И
ЗДРАВЕОПАЗВАНЕ“**

08. Октомври 2020 г., 14:00 ч., гр. Смолян, зала 247, Община Смолян

На 08 октомври 2020 г. в сградата на община Смолян, в рамките на графика за изработване на План за интегрирано развитие на общината (ПИРО) за периода 2021 – 2027 г., се проведе работна среща на тема „Социални дейности и здравеопазване“. В дискусиата взеха участие социални работници, представители на неправителствени организации, лекари и експерти, работещи в местната администрация.

Участниците бяха запознати с важността на ПИРО за цялостното развитие на община Смолян и с приетия интегриран подход за обвързване на всички местни политики в комплексни действия за постигане на максимални резултати. Беше изтъкната и ключовата роля на местните общности за активно генериране на проектни идеи и пътища за тяхната реализация.

В сферата на социалните дейности участниците очертаха ключовите проблеми, свързани с предоставянето на социални услуги на територията на общината. Като такива бяха посочени липсата на квалифицирани кадри, ниското ниво на заплащане на труда, както и трудности, свързани с достъпността на услугите в следствие на специфичните за района географски, климатични и демографски характеристики. Участниците споделиха свои идеи за справяне с проблемите – създаване на мобилни екипи, обслужващи труднодостъпните райони на общината, допълнителни стимули за привличане на висококвалифицирани кадри и др.

В сферата на здравеопазването бяха идентифицирани сходни приоритети за следващия програмен период, като особено внимание беше отделено на необходимостта от привличане на квалифицирани специалисти по здравни грижи и популяризиране на профилактиката като основен подход за предотвратяване на заболяванията и намаляване на техните последици.

На срещата бяха предложени и конкретни идеи за проекти, които бяха описани в предложените формати на проектни фишове.

Приложение: Списък на лицата, взели участие в Работната група.